



IDA-VIRU JAHIMEESTE SELTS

Juhatuse koosolek .

15. november 2017.a.

Jõhvi , Oru 1a.

PROTOKOLL 12-2017

Koosoleku algus kell 12.05

Lõpp kell 12.52

Koosolekut juhatas: juhatuse vanim liige Raimu Aia.

Protokollis: spetsialist/raamatupidaja Talvi Vestel.

Koosolekul osalesid:

Juhatuse liikmed: Raimu Aia , Kaupo Tihvan , Aare Aalja , Andrei Šilin.

Koosolekult puudusid juhatuse liikmed: Sulev Tooming ja Tarmo Tomson töö tõttu.

Koosolekul osales tegevjuht : Egert Malts.

Koosolekul osales revisjonikomisjoni esimees: Raivo Keskla.

PÄEVAKORD

1. Volinike/erakorralise üldkoosoleku ettevalmistamine.
2. Muud küsimused (Kalle Kohver´i avaldus).

1. Volinike/erakorralise üldkoosoleku ettevalmistamine .

Juhatuse liikmed peale arutelu volinike/erakorralise üldkoosoleku päevakorra kohta tegid alljärgneva otsuse.

otsustati: 1;1. – volinike/erakorralise üldkoosoleku 02. detsember 2017.a. Jõhvis , päevakord on järgmine:

- 1.Koosoleku juhataja , protokollija valimine.**
- 2.Koosoleku kodukorra ja päevakorra kinnitamine.**
- 3.Juhatuse liikmete ennetähtaegne tagasikutsumine.**
- 4.Juhatuse liikmete arvu kehtestamine , uue juhatuse ehk uute juhatuse liikmete valimine.**
- 5.Juhatuse liikme tagasiastumise kinnitamine (R. Pullerits) ja uue juhatuse liikme kinnitamine (M. Vinni).**

**Poolt: 4 juhatuse liiget.
Vastu ja erapooletuid ei olnud.**

2. Muud küsimused (K. Kohver'i avaldus).

Laekunud on juhatusele avaldus Kalle Kohver'ilt, kes palus tagastada väikeuluki lubade eest 180.- eurot , kuna jahimehed ei saanud erinevatel põhjustel jahile tulla.

Otsustati: 2,1 – Ida-Viru JMS on väljastanud väikeuluki load ja kulutused teinud , seega ei ole võimalik raha tagastada.

**Poolt: 4 juhatuse liiget.
Vastu ja erapooletuid ei olnud.**

Raimu Aia
Koosoleku juhataja

ALLKIRI

/Allkirjastatud /

Talvi Vestel
Protokollija

ALLKIRI

/Allkirjastatud /